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KONU:   2012 yılı ikinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı  

 SAYI: 2012/83 

 

ÖZET:  2012 yılı ikinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı 

%5,14 (yüzde beş virgül on dört) olarak tespit ve ilan edildi.  

 

 

 

 

 

 

Gelir Vergisi Kanununun  mükerrer 120’nci maddesi uyarınca, ticari kazanç sahipleri (basit 

usulde vergilendirilenler hariç) ile serbest meslek erbabı cari vergilendirme döneminin gelir 

vergisine, Kurumlar Vergisi Kanununun 25’nci maddesi uyarınca da kurumlar vergisi 

mükellefleri cari vergilendirme döneminin kurumlar vergisine mahsup edilmek üzere  üçer aylık 

dönemler itibariyle   geçici vergi  ödemek zorundadırlar.  
 

Bu kapsamda, Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığınca çıkarılan 11.07.2012 tarihli ve 24 

No’lu 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu Sirkülerinde, 2012 yılı ikinci geçici vergi 

döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı %5,14 (yüzde beş virgül on dört) olarak 

tespit ve ilan edilmiştir.   

 

2012 yılı geçici vergi dönemlerine ait oranlar, aşağıdaki tabloda gösterilmiştir. 

 

Dönem Sirkü No Oran  

2012/1 23 No’lu KVK Sirküleri % 3,05 

2012/2 24 No’lu KVK Sirküleri %5,14 

   

 



 
Geçici Vergi Dönemlerinde Yeniden Değerleme Oranı 

 
Tarih 11/07/2012 

Sayı KVK-24/2012-3 / Yatırım İndirimi - 17 

Kapsam  
  

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu Sirküleri /24 

  

Konusu : Geçici Vergi Dönemlerinde Yeniden Değerleme Oranı 

Tarihi : 11/07/2012 

Sayısı : KVK-24/2012-3 / Yatırım İndirimi - 17 

İlgili olduğu maddeler :Vergi Usul Kanunu Mükerrer Madde 298 Gelir Vergisi Kanunu 

Geçici Madde 69 

  
 

İlgili olduğu kazanç türleri   :  Ticari Kazanç, Zirai Kazanç 

  

213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesinin (B) fıkrasına istinaden yıllık olarak 

hesaplanan ve Bakanlığımızca ilan edilen yeniden değerleme oranına, vergi kanunlarından 

kaynaklanan nedenlerden dolayı geçici vergi dönemlerinde de ihtiyaç duyulmaktadır. 

2012 yılı ikinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı %5,14 (yüzde beş 

virgül on dört) olarak tespit edilmiştir. 

Duyurulur. 

 BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş. 

             YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
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